

Scheda di sicurezza ITALUB OEO OUTBOARD ENGINE OIL 2T

Scheda dati di sicurezza conforme al Regolamento UE 830/2015 Data di emissione 17/05/2019 REV.3

SEZIONE 1: IDENTIFICAZIONE DELLA SOSTANZA O DELLA MISCELA E DELLA SOCIETA'/IMPRESA

1.1 IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO

IDENTIFICAZIONE DELLA MISCELA: Olio base e additivi

NOME COMMERCIALE: ITALUB OEO OUTBOARD ENGINE OIL 2T

1.2 USI PERTINENTI IDENTIFICATI DELLA SOSTANZA O MISCELA E USI SCONSIGLIATI

1.2.1 USI PERTINENTI DELLA SOSTANZA O MISCELA:

Olio per motore a due tempi

1.2.2 USI SCONSIGLIATI:

Questo materiale non deve essere usato per altri scopi, se non quelli indicati, senza il consiglio di un esperto

1.3 INFORMAZIONI SUL FORNITORE DELLA SCHEDA DATI DI SICUREZZA

FORNITORE:

Località Boscofangone Zona ASI Nola-Marigliano 80035 - Nola (Napoli)

1.4 NUMERO TELEFONICO DI EMERGENZA

0817472870 Centro Antiveleni di Napoli - Ospedale A. Cardarelli (24/24 ore, 7/7 giorni)

SEZIONE 2: IDENTIFICAZIONE DEI PERICOLI

2.1 CLASSIFICAZIONE DELLA SOSTANZA O DELLA MISCELA

Regolamento (CE) n.1272/2008 (CLP)

Il prodotto non è considerato pericoloso in accordo con il Regolamento CE 1272/2008 (CLP)

2.1.1 EFFETTI FISICO-CHIMICI DANNOSI ALLA SALUTE UMANA E ALL'AMBIENTE:

Nessun pericolo significativo. Il materiale non incontra i criteri di PBT o vPvB in accordo al REACH Allegato XIII.